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Madarasi- Hargita, Székelyudvarhely-városnézés, szoborpark; Szejkefürdő-Orbán 

Balázs síremléke 

este: Kalotaszegi tánctanítás- Boróka táncegyüttes 

 

Az utazásunk harmadik napján traktor vontatta, fedett szekereken utaztunk Szentegyházáról 

a Madarasi- Hargitára, a székelyek szent hegyére. Bokor Judith idegenvezető előzetesen 

ismertette a 850 méter magasan fekvő Szentegyháza nevezetességeit. Megtudhattuk, hogy a 

település püspöki segítség nélkül építette templomát, innen ered az elnevezés. A városban 

működik a világhírű Szentegyházi Gyermekfilharmónia, amely iskolai gyermek- énekkarból 

és gyermekzenekarból alakult 1982-ben Haáz Sándor tanárúr vezetésével. A népviseletben 

fellépő 150 éneklő és 30 hangszeren játszó gyermek méltán a „magyarok nagykövetei” a 

világon. A „traktoros helyi idegenvezető” nagy szeretettel fogadta csoportunkat. A közel 

másfél órás utazásunk alatt székely dalokat, verseket, történeteket hallhattunk a szekér 

hangszóróján keresztül. Felemelő érzés volt, hogy közösen énekeltük a Székely himnuszt és 

az Ismeretlen arcok zenekar kultikussá vált Nélküled c. dalát, s közben a Hargita hegység 

szépségében, a patakok sodrásában, a fenyvesekben gyönyörködtünk. A traktorról leszállva 

kb. egy órás gyaloglás várt ránk- itt-ott hófoltokkal találkoztunk- az 1801 méter magas 

Madarasi- Hargita tetejére, ahonnan belátni az egész Székelyföldet. A Turulmadarat már 

messziről lehetett látni, szinte hívogatja az arra járókat. A hegytetőn a zarándokok által 

ácsolt gondolatébresztő kopjafák állnak- a Szülőföld, a hazavágyás szimbólumai- megható 

feliratokkal, fohászokkal, áldásokkal. Nemzeti színű szalagunk felhelyezése után Kölcsey 

Ferenc- Erkel Ferenc himnuszát, a magyar himnuszt énekeltük el együtt, lelkesen.  

 

Ezután városnéző sétát tettünk a 95 %-ban magyarlakta Székelyudvarhelyen. Megtudhattuk, 

hogy itt született többek között a Székely himnusz szerzője, Csanády György, valamint az 

1949-ben koncepciós perben elítélt, majd kivégzett Rajk László is. Utunk során ellátogattunk 

Orbán Balázs szobrához, elhaladtunk a Református Kollégium épülete előtt, melynek 

kertjében a kollégium egykori diákja, a nagy mesemondó Benedek Elek szobra áll. A főtéren 

található a Nemzeti szoborparkban megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc szobrát. A tanulók 6-

7 fős csoportokba rendeződve játékos feladatokat kaptak Jutka nénitől, s így fedezték fel a 

városban található érdekességeket. 

 

Székelyudvarhelytől 4 km-re észak-nyugatra, a Sós-patak völgyében fekszik Szejkefürdő.  

Itt található Orbán Balázs, a nagy utazó, a Székelyföld leírójának sírhelye, emlékműve. 

Végrendelete szerint itt, egykori birtokán temették el a „legnagyobb székelyt”. Sírja elé hét 

székelykapu-sort állítottak, amelyből az utolsó az övé volt. Ma már 14 kapu fogadja a 

látogatót. A székelykapuk között több, mint 200 éves kaput is láthattunk. A koszorúzás után, 

kellemesen elfáradva tért vissza csoportunk a székelyszentkirályi szálláshelyünkre. A finom 

vacsora elfogyasztása után a szállásunk udvarán táncos-zenés mulatságon vettünk részt a 

Boróka néptáncegyüttes jóvoltából. A kalotaszegi néptánc lépéseivel, zenéjével ismerkedett 

az ifjúság.  
 

 


